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Ata da 38a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão Velha, 
Estado do Ceará - 2° Período Legislativo do ano 2025. 
https: II  www.youtube.com/watch?v=KcXmpt3M6yQ 

No 190 (décimo nono) dia do mês de novembro do ano dois mil e vinte e cinco 
(2025), às 17h00min, em sua Sede própria, Palácio José Correia Lima localizado na 
Rua Padre Cicero, Centro, S/N, presentes as Senhoras Vereadoras e os Senhores 
Vereadores: George Fechine Tavares — Presidente, Marley Macfido Ribeiro 
de Oliveira — Vice-Presidente, Eduardo Honorato Paulo — I.° Secretário, 
Enoque Leite de Oliveira Neto — 2° Secretário, Alberto Pinheiro Roberto, 
Ana Patricia Arrais Silva Feitosa, Cicero Vagner de Lima Ferreira, 
Francisco de Assis Borges Landim, Hernesto Silva Vasques, Natália 
Ribeiro Alves, Patricia Vitoriano Silva, Vaneuson Pereira de Araújo e 
Wellington Nogueira Queiroz. Iniciando os trabalhos presenciais da trigésima 
oitava Sessão Ordinária do corrente exercício com a recitação de um Pai Nosso e 
uma Ave Maria, em seguida foi realizada a chamada nominal dos Vereadores e 
Vereadoras e havendo número regimental, foi declarada aberta a Reunião com a 
concomitante aprovação da Ata da Sessão anterior. EXPEDIENTE: Sem 
Matérias apresentadas. MATÉRIAS PARA ORDEM DO DIA: Sem Matérias. 
REQUERIMENTOS ESCRITOS: Sem Matérias apresentadas. 
REQUERIMENTOS VERBAIS: Ver. Enoque Leite de Oliveira Neto-PDT: 
Oficio parabenizando Maria de Fátima Sousa Ferreira, residente no Sitio Terra 
Dura, zona rural do nosso Município; Oficio para SEINFRA pedindo a realização de 
serviço de manutenção na rede de iluminação pública dos Sítios Riacho Seco, Coité 
e Logradouro; Oficio direcionado a Secretaria Municipal de Agricultura solicitando a 
construção de reservatório de água na Vila do Aleixo objetivando melhorar o 
abastecimento da comunidade. Ver. Francisco de Assis Borges Landim-MDB: 
Oficio direcionado a Secretaria Municipal de Agricultura solicitando a normalização 
do abastecimento de água da localidade do Sitio Serra do Mãozinha.; Oficio 
parabenizando José Henrique de Barros Barreto, morador da Rua Emilia Alves 
Ribeiro, 89, no Bairro Boa Vista de nossa cidade em razão da data comemorativa 
ao seu aniversário natalício. Vera Ana Patricia Arrais Silva Feitosa-MDB: 
Oficio para a SEINFRA solicitando a construção de lombada física na Rua Nelson 
Carvalho Silva. Vera Natália Ribeiro Alves-PDT: Oficio parabenizando Francisca 
Pereira Rodrigues Brito, residente na Rua Filemon Lourenço, 9999 no Distrito de 
Jamacaru por ocasião da passagem do seu aniversário natalício. Vera Patricia 
Vitoriano Silva-PDT: Oficio parabenizando Maria Lusicleide Vitoriano residente 
na Rua São José, em virtude do seu aniversário natalício como também o Sr. 
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Francisco Correia Landim residente da Rua Dom Bosco, 855 - centro de nossa 
cidade. Ver. Vaneuson Pereira de Arairio-MDB: Oficio para a Secretaria 
Regional I solicitando providencias quanto ao restabelecimento do abastecimento 
de agua dos Sítios Baixa do Maracujá e Banco de Areia; Oficio parabenizando José 
João Rodrigues residente no Sitio Terra Dura, zona rural de nosso Município. Ver. 
Marley Macedo Ribeiro de Oliveira-PDT: Oficio parabenizando a direção 
administrativa da E.E.F. Maria ImiIce Dantas pela realização da II Feira do 
Conhecimento; Oficio destinado a Coordenação da festa religiosa da Padroeira 
Nossa Senhora das Graças do Sitio Carnaúba. Ver. Wellington Nogueira 
Queiroz-MDB: Oficio para a SEINFRA solicitando serviço de substituição de 
lâmpadas queimadas nas seguintes localidades: Vila Santa Lídia, Sitio Riacho das 
Palmeiras e Sitio Barreiras na região do Distrito de Missão Nova. Ver. Vagner 
Lima-PDT: Oficio destinado a Secretaria Municipal de Agricultura solicitando a 
realização de visita técnica no sistema de abastecimento de Agua do Sitio Serra do 
Mãozinha objetivando resolver o problema de desabastecimento ora reclamado 
pela comunidade como também a conclusão do sistema de abastecimento de água 
no Sitio Banco de Areia. ORDEM DO DIA: Foram submetidos ao julgamento do 
Pleno Legislativo, todos os Requerimentos apresentados e após consulta ao 
Colegiado de Lideres, todos os Expedientes foram aprovados por unanimidade. 
Antes da próxima etapa da Sessão ora em andamento, foi realizada a 
solenidade de entrega dos Requerimentos de autoria do Vereador Marley 
Macedo em que reconheceu à ação rápida e eficaz da policial militar, 
contingente local, no tocante a prisão de meliantes que na noite do Ultimo dia 
1° do corrente, estavam tentando arrombar a agencia do Banco do Brasil 
localizado no centro de nossa cidade, na ocasião, o Edil proferiu palavras 
elogiosas e oportunas e logo após, houve a entrega, em mãos, dos Ofícios 
solicitados para os militares presentes no Plenário da Casa. PALAVRA 
FACULTADA: Considerada como autêntica manifestação democrática de direito, 
momento em que os Representantes do Povo apresentam suas opiniões, criticas, 
cobranças e justificativas, na Sessão de hoje, o primeiro orador inscrito foi o Ver. 
Vagner Lima-PDT: Saudou a todos, o Líder governista começou o seu discurso 
falando sobre o reconhecimento da Câmara Municipal aos policiais militares lotados 
em nossa Comarca, concernente a ação que evitou o arrombamento do Banco do 
Brasil, pois, conforme dito pelo Vereador, as consequências seguintes ao roubo, 
seriam sentidos por toda a comunidade, em seguida, o Edil justificou a solicitação 
de um Oficio destinado a Secretaria Municipal de Agricultura cujo objeto é a 
tentativa de solucionar de uma vez por toda o problema de abastecimento de água 
na comunidade do Sitio Serra do Mãozinha como também em outras localidades do 
nosso extenso Município. Dando prosseguimento, o 20 orador inscrito, foi o Ver. 
Marley Macedo Ribeiro de Oliveira-PDT: Saudou a todos, ao começar, falou 
num assunto referente a conservação do meio ambiente, sendo mais preciso ao 
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referendar o problema de conservação ambiental a fatos lamentáveis de residentes 
que jogam lixo em locais inapropriados como também após o recolhimento dos 
resíduos, vindo a prejudicar a todos, na ocasião, Marley Macedo fez um apelo para 
que todos possam ajudar a melhorar cada vez mais esse serviço essencial ao bem 
estar da população, em seguida, o jovem Parlamentar apresentou a justificativa 
inerente a rápida solenidade em reconhecimento a ação policial militar de nossa 
Comarca que, com bastante destreza, consegui evitar uma ação delituosa contra a 
agencia do Banco do Brasil. Para terminar a Reunião, fez uso da palavra o 
Presidente da Casa, o Ver. George Fechine Tavares-PDT: Saudou a todos, foi 
breve na sua participação, falando somente da ação pedagógica realizada na E.E.F. 
ImiIce Dantas no tocante a execução da II Feira do Conhecimento, tendo como 
tema principal, a cachoeira e sua importância na paleologia. Sem oradores inscritos 
e nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente deu por encerrado os trabalhos, do 
que para constar, eu, Eduardo Honorato Paulo — 10 Secretário fez digitar a 
presente Ata, que depois de lida e achada conforme, vai devidamente as ' da. 
Missão Velha(CE), 19 de novembro de 2025. 

. G e ec me Tava es-PDT. 
Presidente 

Ho rat aulo-PDT 
1° Secretário 
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